



您的寻亲路,一直有我们陪伴,免费寻亲热线:6610123

78岁老人为修家谱来烟寻亲人

青岛市即墨灵山镇索戈庄李兆木寻找哥哥李兆河的家人

本报2月24日讯(记者 张倩倩)“爷爷今年78了,他想寻找回失散70年的哥哥李兆河的家人。”青岛市即墨灵山镇索戈庄的小李要替爷爷李兆木完成心愿,找到他失散多年的哥哥李兆河的后代,编入家谱。

据了解,李兆木的哥哥李兆河已于多年前去世,育有两儿两女,均生活在烟台市区,年龄都在60岁左右。“我的爷爷叫李兆木,今年78岁,身体

越来越不好,也越来越想念他在烟台的亲人。”

据介绍,李兆木和哥哥李兆河是兄弟,小时候他们一家人从即墨灵山镇索戈庄来到烟台,之后由于父母离异,母亲带着弟弟李兆木回到了即墨,而哥哥李兆河便留在了烟台,后来有了家庭和子女,就在烟台定居下来。

据小李介绍,她的父亲李卫东七八岁时来烟台看望过伯父李兆河,还跟堂哥堂姐一

起玩耍。由于堂哥堂姐比李卫东大十来岁,李卫东并不知道堂哥堂姐的名字,只记得有一个叫“金芝”、“金平”。此外,据介绍,李兆河曾在一家单位当过党委书记。

这几年李兆木老人一直想着修李家家谱的事,找到失散多年的亲人成了他心头的大事,找到亲人是他晚年最大的心愿。可是哥哥李兆河去世早,后代之间也慢慢失去了联系。

“爷爷他特别想念他的哥哥李兆河,想念他的侄子和侄女,所以我和爸爸想找到李兆河爷爷的亲人,帮我爷爷完成这个心愿。”

兄弟之情,血脉相连。亲爱的读者朋友,如果您曾经认识一个叫李兆河的已故老人,请告诉他的子女们,他即墨老家的亲人在找他们。如果李兆河的子女看到了这个新闻,也请赶紧拨打本报热线6610123。

《寻找25年前医好我病的恩人》追踪

25年了,终于得到恩人的消息

本报2月24日讯(记者 蒋大伟) 18日,本报报道了栖霞市民孙先生寻找当年治好自己癫痫病的莱州医生,见报当日莱州读者林先生打来电话称他认识这两位医生,孙先生得知消息后表示近日会到莱州拜访恩人。

18日上午,莱州的林先生拨打本报热线称自己认识这两位医生。林先生说:“其中一位的名字是刘素珍,现在是莱州市中医院内科主任,当时在柞村镇医院我们是同事。另外一名姓杜的医生现在已经退休了,不在莱州居住了,我也联系不上。”据了解,林先生目前也已经退休在家。

“当年在柞村镇医院时,我们一起成立了癫痫病门诊,确实治好了许多人,很多济南的病人都来这里看病。”林先生说。

随后,记者联系了栖霞的孙先生告诉他这个好消息,得知到当年治好自己病的医生找到了的消息,孙先生很高兴,“太好了,终于能够圆了自己多年的愿望了,只是,当年我还小不知道刘医生还能不能记得我。”孙先生称近日便会到莱州中医院拜访当年治好自己病的刘医生以表自己的感激之情。

《退伍老兵寻昔日战友》追踪

老兵退伍 33年后找到战友

本报2月24日讯(记者 金夏瑞) 本报2月18日报道了今年50岁的牟学义希望找到33年前曾和自己一起在哈尔滨参军的烟台老乡,希望身在烟台的战友能一起相聚。24日,就有战友与牟学义取得了联系。

与牟学义取得联系的战友名叫赵爱贤,莱阳人,见到报道后双方打起了电话,回想起当年的事两人还历历在目。赵爱贤的出现让牟学义看到了希望,他深信,还会有更多的战友与他联系的。

牟学义告诉记者,自己是栖霞人,还记得当年与他一起当兵的还有很多同乡,他依然会耐心等待,等联系他的人多了以后想搞个战友聚会。“人活一辈子,能有一段难忘的经历不容易,我不会放弃寻找的。”牟学义说。

退伍后的牟学义,也曾在网上发帖寻找失去联系的战友,可没有收到任何回复。他希望同样是1982年-1987年哈尔滨市柞树林81156部队第二十三期卫生教导队和教导营一起工作过的战友看到报道能与他联系,联系电话:13153515181。

国网龙口市供电公司

全面提升品牌价值

本报讯(通讯员 姚笑梅) 2月19日上午,国网龙口市供电公司总结分析2013年度品牌建设工作总结分析,安排部署2014年品牌建设工作,会议要求继续加强公司专业队伍建设,及时通过各种渠道发布重点工作信息,全面提升品牌价值。

李双,家人在等你回来

儿子4年前离家未归,父母焦急盼归

本报2月24日讯(记者 蒋大伟) 2009年黑龙江的李双和家人说自己到烟台工作,走后便和家里失去了联系,家里人苦苦寻找也没有结果,父母也因为思念儿子身体越来越差。临走时李双提到的烟台成为了家里人寻找李双的希望之地。

2009年7月份,当时在山东德州工作的李双辞职后回到了老家黑龙江,“当时他的女朋友是山东的,李双就跟着来到了山东工作,2009年7月份李双和女朋友分手后回到了老家黑龙江,当时和家里人也没发生什么矛盾和争执。”李双的嫂子说。

“回家后,李双山东的手机卡没办法充值,就用我的手机和朋友联系,但他每次都把聊天记录删掉,偶尔一次我知道他和烟台的一个朋友在交流,并且让他去烟台工作。”李双的家人由此判断李双现在很有可能在烟台工作。

2009年9月份李双说要去山东工作,之后便没有再和家里联系,“这个孩子平时就很内向,很少和父母联系,偶尔还和他哥联系下,开始并没着急,没想到从此便没了他的音信。”李双的嫂子说。

没有了李双的消息后,



李双 家属供图

家里人很着急,也通过他的同学和朋友寻找,但是都没有结果,李双的父母现在都60多岁了,身体也一天不如一天,“家里的人都很想念他,妈妈经常想起李双就默默流泪,我们也到之前他德州工作的地方找,但是没有结果,整个人就像人间蒸发了不知去向。”李双的嫂子说。

李双,黑龙江省巴彦县,现年29岁,身高175厘米左右,杏核眼睛,左眼睛下边有一道轻疤。“李双,你在哪里,家里的人都很想念你。”如果你认识或者知道李双的消息,请拨打本报寻亲热线6610123或联系李双的家人18348527564。

同桌的你,现在在哪里

莱阳小伙寻找莱阳一中的高中同学

本报2月24日讯(记者 张姗姗) “高中毕业以后就再也没见过这位同桌,这么多年一直很想找到他。”24日,莱阳小伙陈晓亮联系本报记者,想要寻找分别7年的高三同桌曹盖。原来,两人在莱阳市第一中学读高三时做了一年的同桌,但是毕业后就失去了联系。寻找这位同桌,成了陈晓亮多年来的心事。

陈晓亮告诉记者,他是莱阳人,今年26岁,现在在东营工作。虽然高中毕业将近7年了,但他一直牵挂着高三时的同桌曹盖。2005年,陈晓亮转入莱阳市第一中学读高二。高三分班以后,他与曹盖成了同桌。

陈晓亮说,曹盖跟班里同学相处得都很好。“由于他家条件比较好,比班里其他同学见识广,思想比较先进。到现在我一直都受他的影响,从他身上学到了很多知识。”

说起学习的事,陈晓亮说,曹盖比他成绩好,自己有不懂的地方就经常向他请教。“那时候我学习很差,每天都不用心学习,或多或少地影响了他的学习成绩,到现在我一直觉得亏欠于他。”在紧张忙碌的学习中,高三的生活很快就结束了。

毕业后同学们都找不到他了,大家都没有他的联系

方式,每年的同学聚会上也见不到他的身影。“我在QQ空间和班级QQ群里都问过,所有同学都联系不到他。”后来,陈晓亮听一位同学说,曹盖可能在烟台市里。多年来,他一直想着寻找曹盖,不断地向同学打听他的消息。

“听同学说,高中时他在莱阳市水利局家属院住,家里经营药店。”陈晓亮说,曹盖7岁以前在东营生活,之后才回到莱阳。“高中时他身高大概有172厘米,现在27岁左右。”如果您认识陈晓亮寻找的这位同桌,请拨打18905461283与他联系,同时也希望曹盖能看到我们的报道,与寻找他多年的同桌能够再次相聚。



六旬患病老汉多日未归

老人精神失常爱捡垃圾,家人焦急盼归



艾洪山 家属供图

本报2月24日讯(记者 张姗姗) “我三哥走丢了,希望见到他的好心人与我们联系。”近日,芝罘区市民艾洪园拨打热线向本报反映,他的三哥艾洪山已经多日没有回家了,家人四处寻找,至今没有一点消息。

艾洪园告诉记者,三哥艾洪山今年61岁,精神失常二三十年了。“三哥精神失常多年,他经常自言自语,说胡话,一个人发笑。”艾洪园说,三哥平时经常在白石路到大海阳路一带溜达,喜欢捡垃圾,很多人都知道他。“他一直都是一个人居住,但是不会做饭,平时都是二哥哥照顾他。”

“他白天经常不在家,到处溜达。送的饭就给他放在家里,他什么时候回家什么时候吃。”艾洪园说,一般天黑以后,三哥就会自己回家。但是2月19日这天,艾洪山的二哥哥去艾洪山家里看他,发现之前送的饭还放在桌上没动,才知道艾洪山晚上没有回家,就开始担心起来。

“16日下午,我老伴在民航大厦附近见过我三哥,看到他在哪儿溜达,但是之后就再没见过他。”艾洪园说,三哥经常在芝罘区到处逛,不知道为什么突然走丢。发现艾洪山走丢后,全家人都出动在芝罘区四处搜寻,连一些山上、拆迁

的破旧楼房里边都找过了,却没有一点消息。

“我三哥连家住哪里都不清楚,饿了渴了也不知道向别人求助。”艾洪园说,三哥身上没有钱,现在天气还比较冷,不知道他在外边怎么生活。

据艾洪园介绍,艾洪山家住芝罘区新林巷,今年61岁,身高170厘米左右,体态中等。精神失常,爱捡垃圾。走失时身穿深蓝色棉衣,头戴军绿色大耳帽。“他冬天喜欢烤火,脸熏得有些黑。”希望广大热心市民多留意一下,如果您见到艾洪山,请拨打13792503351联系他的家人。